

# 眾星賀女王鑽禧登基 郎朗獻技

## 保羅麥卡尼 證為奧運開幕唱壓軸



Grace的歌衫腰間綴有呼拉圈，十分搞笑。美聯社

英國時間6月4日，披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)、殿堂級騷靈歌手Stevie Wonder、樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)、澳洲天后Kylie Minogue等天王天后級歌手齊聚白金漢宮，出席慶祝英女王登基60周年的「鑽禧紀念演唱會」，連中國鋼琴家郎朗亦獲邀獻技，當中壓軸登場的保羅麥卡尼反應最烈。當日他還證實將為倫敦奧運開幕式擔任壓軸嘉賓，樂壇地位備受肯定。

是次個唱在白金漢宮舉行，舞台由世界知名建築師Mark Fisher設計，設於白金漢宮維多利亞女王紀念碑前，吸引1萬名持票人士入場觀看，可惜菲臘親王因病缺席，而英女王則於演唱會後半段才到場欣賞。

### Grace帶呼拉圈上台

當晚由「壞孩子」Robbie Williams打頭陣，他在管弦樂團的伴奏下唱出《Let Me Entertain You》，及後還搞笑地把咪高峰架放在身後，擺出哥爾夫球的擊球姿勢，並大聲向觀眾問好。主持人Rob Brydon則開玩笑說：「歡迎出席英女王從未參與過、最嘈吵的派對。」又感謝皇室成員出席是次盛會。接着出場的黑豆豆成員William帶來大熱作《I Gotta Feelin'》後，再與一同擔任英版《The Voice》評審的好拍檔Jessie J合唱，而穿漸變色藍裙的Cheryl Cole則跟是次演唱會搞手Take That成員Gary Barlow合唱。電音女歌手Grace Jones則穿奇服登場，並高呼「英女王生日快樂」，成為當晚首個高潮。

保羅麥卡尼熱唱披頭四名曲。法新社

### 艾頓莊熱唱證聲帶無礙

演唱會後半段，Kylie Minogue、艾頓莊等大牌歌手接棒登場，Kylie帶來連番勁歌熱舞，而早前傳出聲帶有問題的艾頓莊一邊彈鋼琴，一邊唱出多首抒情樂曲，並透露自己把聲完全沒有問題，叫大家不用擔心。Stevie Wonder獻唱時，改歌詞祝賀女王鑽禧登基。而著名樂隊Madness則走上白金漢宮天台，向下面的群眾獻唱80年代流行曲《Our House》。壓軸登場的保羅麥卡尼則帶來《Magical Mystery Tour》、《Let It Be》等多首披頭四名曲，及後眾歌手齊登上台，合唱《Ob-La-Di Ob-La-Da》。最後英女王也現身台上，點亮「國家之燈」。

演唱會完畢後，眾歌手獲英女王接見，而保羅麥卡尼受訪時證實將為奧運開幕式擔任壓軸嘉賓，但表演內容是最高機密，暫不能透露。 ■文：Mana



Kylie勁歌熱舞妙熱氣氛。法新社



Robbie把咪高峰架放在身後。美聯社

郎朗向歌迷揮手。路透社

艾頓莊(左)、保羅麥卡尼(右)等歌手獲英女王接見。美聯社

## 風騷抵新西蘭備巡唱 Lady GaGa擬與男友復合



GaGa穿橙色套裝示人。路透社



百變天后Lady GaGa早前為了專心準備其「Born This Way Ball世界巡迴演唱會」，決定與演員兼模特兒男友Taylor Kinney(見圖)分手，但日前卻傳出二人復合，更齊赴東南亞度假。而GaGa昨日飛抵新西蘭，準備當地個唱時，全程笑容滿面，心情甚佳。

上月初GaGa透露要專心個唱而與男友分手，但有傳媒收到內幕消息，指GaGa其實已經與男友復合，上星期二趁巡唱空檔結伴到泰國及新加坡度假。據知，GaGa一直都非常掛念男友，所以在短暫分手後迅速復合。由於GaGa稍後要繼續工作及忙於舉行巡

唱，直至明年都沒有時間休息，因此藉上星期數天休假，與Taylor專程到東南亞度假充電，但亦有傳GaGa和Taylor今次度假是為了嘗試有沒有復合的可能。至今兩人的關係仍然十分複雜。GaGa早前由於伊斯蘭組織抗議而取消本月3號在印尼雅加達的演唱會，當日有歌迷上街示威要求讓GaGa在當地演出，令GaGa十分感動，在Twitter發文致謝，讚當地歌迷是全世界最棒的。昨日她就轉飛到新西蘭的奧克蘭，準備明日在當地舉行的3場演唱會。GaGa收起了平時的大膽衣着，以一身橙色套裝配白框墨鏡抵達下榻的酒店，大班歌迷早已在酒店門外守候GaGa。GaGa親切地向歌迷揮手後，即步入酒店休息。她在Twitter表示心情興奮，迫不及待唱給大眾聽。 ■文：Stephen

## 阿當桑迪拿 首映前先湊女

荷里活笑匠阿當桑迪拿(Adam Sandler)(圖右)前日在美國加州洛杉磯出席其主演的新戲《That's My Boy》首映禮，他輕攬妻子Jackie Sandler(圖左)恩愛到場，其他演員如美國老牌影星Todd Bridges、Andy Samberg等均盛裝出席。阿當甫出場就受到了在場影迷熱烈歡迎，他亦親切地走近影迷簽名和合照。該片講述阿當飾演的Donny與妻子離婚後，一手養大了兒子Todd，但兒子長大成人後，兩人就斷了聯絡，偏偏在Todd準備舉行婚禮時阿當突然回來，造成其後一系列的笑料。在首映禮前，阿當慈父上身，駕高爾夫球車湊湊女Sunny玩。 ■文：Stephen / 圖：路透社



## 玉置成實 七月來港開個唱

有「高達歌姬」稱號的日本女歌手玉置成實(見圖)將於7月29日在九龍灣國際展貿中心的E-Max Music Zone舉行演唱會。她因為動畫《機動戰士GUNDAM SEED》獻唱主題曲《Believe》及《Realize》而走紅，不但獲封為「高達歌姬」，兩張細碟更創下20萬銷量的佳績。去年11月她曾夥同「亞洲動漫小天后」下川美娜一齊來港開騷，今次卻選擇單拖來港，而且今年她轉了新形象，望為港迷帶來新鮮感。其個唱門票售價為480元及280元，由即日起可於主辦方Puffin Entertainment的網站購買。 ■文：Tanya



## Paris Hilton 愛年長法官

荷里活名媛Paris Hilton(見圖)昨日現身紐約法院，就2010年被意大利內衣品牌告違約一事，與品牌負責人LeBonitas舉行閉門會議。會後雙方沒有談及事件進度，但Paris對事件有信心，相信可圓滿解決，她又大讚負責該案件的78歲法官Alvin Hellerstein，指因對方夠年長，所以特別喜歡他。此外，美劇《娛樂圈Fit人》男星艾力寶雲(Alec Baldwin)的影星哥哥史提芬寶雲(Stephen Baldwin)昨日則與另一影星奇雲高士拿(Kevin Costner)就投資生意爭執對簿公堂。 ■文：Mana / 圖：美聯社

Paris Hilton昨日現身紐約法院，就2010年被意大利內衣品牌告違約一事，與品牌負責人LeBonitas舉行閉門會議。會後雙方沒有談及事件進度，但Paris對事件有信心，相信可圓滿解決，她又大讚負責該案件的78歲法官Alvin Hellerstein，指因對方夠年長，所以特別喜歡他。此外，美劇《娛樂圈Fit人》男星艾力寶雲(Alec Baldwin)的影星哥哥史提芬寶雲(Stephen Baldwin)昨日則與另一影星奇雲高士拿(Kevin Costner)就投資生意爭執對簿公堂。 ■文：Mana / 圖：美聯社



## 娛聞雜碎

- 「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)(見圖)的新戲《Liz and Dick》劇照曝光，相中她模仿「玉婆」伊莉沙白泰萊被李察波頓吻頭的經典場面。美聯社
- 美國老牌女星Betty White前日出席其蠟像的揭幕儀式，她還幫蠟像塗上口红。
- 殿堂級男歌手Lionel Richie前晚出席紐約某頒獎禮時，獲頒發傳奇獎，他表現興奮。
- 韓國組合JYJ成員金俊秀前晚在音樂劇頒獎禮憑《伊莉莎白》拿下人氣獎，連續3年獲得該殊榮。
- 韓國男星孔郁主演的新劇《BIG》前晚首播，收視率僅得7.9%，但其演技獲網友一致讚好。
- 韓國Hip Hop組合BIGBANG隊長G-Dragon被爆每年可獲得約10億韓圓的版權費收入。
- 日本女子組合AKB48昨日包辦Oricon細碟榜頭3甲位置。她們將於今日舉行第4屆選拔總選舉。
- 日本女星安達祐實被爆赴癌症醫院接受檢查，其經理人公司指她只是作每年的例行檢查，身體沒有出毛病。



## 張根碩自購50張唱片谷碟



韓國型男張根碩(見圖)目前正身在日本宣傳其專輯《Just Crazy》，前晚他特意變裝，戴上口罩及帽，赴谷碟唱片店購買50張自己的新碟，並在Twitter發文稱沒被人識破身份，又上載與自己人形宣傳紙板的合照。昨日他仍不斷發文更新消息，先是早上穿浴袍為

自購的新碟簽名，下午去食飯時遇見粉絲，亦親切地和他們合照，又搞笑地把新碟作勢派給穿着制服的紙板女郎，他還扮金魚佬看海報上的少女。據知，其新碟首周銷量達8.8萬張，是首個海外男歌手登上Oricon大碟榜冠軍。 ■文：Tanya / 圖：網上圖片

## 皮雅士布士南 訪日心情興奮

第5代「占士邦」皮雅士布士南(Pierce Brosnan)(見圖)昨日現身東京，出席代言飲料品牌的新產品記者會。他直言：「很開心來到日本，自從以占士邦身份赴日宣傳，每次訪日都過得很愉快，感謝大家的歡迎。」今次他為了拍攝新產品廣告，提早兩星期到日，他透露該品牌在1783年成立，至今已有220年歷史，一直備受世界各地的喜愛，他期望新產品能獲得日本國民的歡心。他謂該產品令人聯想起雞尾酒會及聖誕節，充滿喜樂氣氛。他主演的「英國紳士登場篇」廣告將於本月13日起在日本播放。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

